سؤال:

إفترض أن شركة الأزرق قد اشترت في 1/1/2007 مجموعة آلات بتكلفة 300,000 بقيمة خردة 20,000 في نهاية 5 سنوات من العمل. فإذا افترضنا الآتي:

1. أن القانون الضريبي يصر على استخدام طريقة القسط الثابت.

2. ترغب الشركة في استخدام طريقة مجموع أعمار السنين.
3. تطابق المعالجات المحاسبية للشركة مع المسموح به ضريبيا فيما عدا بند الاستهلاك وإن صافي الربح قبل الاستهلاك 930,000 د.ل.

4. سعر الضريبة هو 40%. 

5. افترض ان الشركة بدأت من نهاية سنة 2007 بمنح ضمانات لمبيعاتها البالغة 1200,000 د.ل وتتوقع أن يعود 30% من السلع المباعة إليها لغرض التصليح. علما بأن ما عاد فعلا للتصليح هو كالآتي: 25%، 15% و20% على التوالي.
المطلوب:

1. قيود اليومية لمعالجة الضرائب المؤجلة مع بيان التحليل الضروري الجداول اللازمة لتحديد القيم المختلفة المستخدمة في القيود.
ملاحظة: يتم تقديم الحل في ملف وورد ويرسل إلى إيميلي الخاص في خلال ثلاثة أيام من اليوم.
